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І. Паспорт 

Тип програми Стратегія розвитку 

Соціальний запит 

закладу 

Стратегія орієнтована на підвищення якості освіти, оновлення її 

змісту і структури на основі кращих традицій, що склалися в 

навчально-виховному комплексі і сучасних педагогічних технологій, 

спрямованих на формування конкурентоспроможного учня; 

оптимізацію механізму управління закладом, забезпечення єдності 

освітнього, виховного та педагогічного процесів. 

Мета  Визначити перспективи розвитку гімназії  як закладу, що надає якісну 

сучасну освіту шляхом вільного творчого навчання відповідно до 

суспільних потреб, зумовлених розвитком української держави. 

Створення освітнього простору, який дозволить забезпечити розвиток 

та виховання дитини, громадянина України, здатного вливати на 

особистісну освітню траєкторію та здатного порівнювати її з 

національними і загальнолюдськими досягненнями. 
Завдання  

   Формування багатомірного освітнього простору для здобувачів 

освіти, орієнтованого на автономію, академічну свободу для 

всебічного розвитоку особистості, як найвищої цінності суспільства, 

її талантів, інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей. 

   Забезпечення якісної дошкільної, початкової, базової  середньої  

освіти. 

   Формування цінностей і необхідних для самореалізації здобувачів 

освіти компетентностей. 

   Гуманістична направленість педагогічного процесу, повага до 

особистості учасників освітнього процесу. 

   Надання освітніх послуг через форми здобуття освіти згідно 

чинного законодавства (очна, дистанційна, сімейна, екстернатна, 

мережева, педагогічний патронаж). 

   Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого 

суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим 

людям, громадськості, суспільства. 

   Розвиток творчої ініціативи та академічної свободи педагогів в 

пошуках нових форм і методів педагогічної діяльності для надання 

якісних освітніх послуг. 

  Розвиток у здобувачів освіти пізнавальних інтересів і здібностей, 

потреби глибокого і творчого оволодіння знаннями, навчання 

самостійного набуття знань. 

  Прищеплення здобувачам освіти шанобливого ставлення до 

культури, звичаїв, традицій. 

   Врахування вікових і індивідуальних особливостей здобувачів 

освіти і вибір оптимальної системи способів навчання і виховання з 

врахуванням індивідуальних рис характеру кожної дитини. 

  Створення умов для надання освітніх послуг особам з особливими 

освітніми потребами . 

   Виховання свідомого відношення до всіх видів діяльності і 

людських відносин . 

   Збереження та зміцнення морального та фізичного здоров’я 

учасників освітнього процесу. 

   Підвищення професійного рівня кадрового потенціалу згідно 

Положення про атестацію та сертифікацію педагогічних працівників. 

   Перехід на академічну, організаційну, фінансову, кадрову 
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автономію закладу. 

   Забезпечення прозорості та інформаційної відкритості з приводу 

роботи закладу . 

Термін реалізації  2021-2024 рр. 

Принципи 

діяльності 

Якість: ми цінуємо репутацію, засновану на високих стандартах 

освіти. 

Успішність: ми  спроможні всебічно розвинути творчий потенціал 

здобувачів освіти, сформувати успішну особистість.  

Мотивація: ми прагнемо створити кращий світ за допомогою освіти. 

Участь: усі зацікавлені сторони (батьки, громадськість) отримують 

максимум інформації про освітній процес і мають можливість 

впливати на нього. 

Лідерство: ми прагнемо до інновацій у педагогічній діяльності і 

схвалюємо творчий підхід педагогів до освітнього процесу. 

Партнерство: ми досягаємо мети, працюючи разом. 

Інтернаціональність мислення: ми приймаємо і цінуємо 

різноманітність, ставимося толерантно до кожної дитини як 

особистості. 

Ресурсне 

забезпечення  
 Підвищення кваліфікаційного рівня педагогічних працівників  

гімназії. 

 Розвиток школи нового типу НУШ. 

 Розробка та реалізація механізмів залучення додаткових 

фінансових і матеріальних ресурсів (цільових соціальних проектів, 

інвестицій, благодійних внесків тощо); підвищення ефективності 

використання бюджетних  коштів. 

Очікувані 

результати 
 Забезпечення умов для здобуття сучасної, доступної та якісної 

освіти відповідно до вимог суспільства, запитів особистості й 

потреб держави. 

 Підвищення рівня професійної компетентності педагогів 

(психолого-педагогічними знаннями та вміннями, володіння 

прийомами індивідуалізації навчання та виховання учнів). 

 Підвищення рівня навчальних досягнень учнів. 

 Підвищення якості вихованості дошкільнят та школярів. 

Показники 

ефективності 

стратегії 

 Поліпшення якісних показників ДПА, результатів предметних 

олімпіад, конкурсів , МАН. 

 Зростання позитивного іміджу  гімназії. 

 Збільшення контингенту вихованців та учнів. 

 Розширення ділових партнерських зв’язків. 
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ІІ. Вступ 

Підготовка Стратегії розвитку Борщівської гімназії Балаклійської міської ради 

Харківської області на 2021 -2024 роки зумовлена якісним оновленням змісту освіти згідно 

нового Закону України про освіту, який полягає в необхідності привести її у відповідність із 

європейськими стандартами, потребами сучасного життя, запитами суспільства щодо надання 

якісних освітніх послуг. Пріоритетними напрямами розвитку освіти є формування сучасних 

освітніх компетенцій та формування високого рівня інформаційної культури кожного члена 

суспільства, якісну підготовку підростаючого покоління до життя в основі якого закладена 

повна академічна свобода. 

          Сучасне суспільство перейшло до постіндустріальної доби, в якій цивілізація стала 

інформаційною.  Так, у Державному стандарті базової і повної загальної середньої освіти 

зазначено: «Формування інформаційно-комунікаційної компетенції учнів, зміст якої є 

інтегративним, відбувається у результаті застосування під час вивчення всіх предметів 

навчального циклу діяльнісного підходу». Одночасно обов’язковою умовою використання 

сучасних педагогічних технологій, методичних заходів є збереження фізичного та психічного 

здоров’я учнів, формування позитивного ставлення до здорового способу життя. 

          Стратегія розвитку гімназії визначає основні шляхи. Вона скеровує педагогів до 

реалізації ціннісних пріоритетів особистості, задоволення освітніх потреб здобувачів освіти, 

створення освітнього середовища, у якому б реалізувалася сучасна модель випускника, 

особистості, готового до життя з самореалізацією компетенцій наданих під час здобуття 

освіти. 

           Стратегія розвитку спрямована в площину цінностей особистісного розвитку, 

варіативності й відкритості освітньої системи закладу, зумовлює модернізацію чинників, які 

впливають на якість освітнього процесу, змісту освіти, форм і методів навчання й 

виховання,внутрішнього та завнішнього моніторингів якості знань здобувачів освіти та якості 

надання педагогами освітніх послуг, прийнятті управлінських рішень. 

           Стратегія розвитку гімназії є комплексом методичних, матеріально-технічних та 

управлінських проєктів із визначенням шляхів їх реалізації. У ній максимально враховані 

потреби учасників освітнього процесу. 

          Проєкти, з яких складається Стратегія розвитку гімназії, допоможуть вирішити такі 

завдання: 

- організація методичної роботи відповідно вимогам нового Закону України  «Про освіту» та 

«Про повну загальну середню освіту»; 

- створення умов для проведення освітнього процесу, які забезпечують збереження фізичного 

та психічного здоров’я здобувачів освіти; 

- організація моніторингів якості знань та надання освітніх послуг; 

- професійний розвиток педагогічних кадрів; 

- забезпечення, оптимізація та покращення матеріально-технічної бази; 

- забезпечення прозорості та інформаційної відкритості роботи закладу. 

 

        Основними результатами Стратегії розвитку гімназії будуть удосконалення й 

модернізація сучасного освітнього середовища , системні позитивні зміни, підвищення якості 
надання освітніх послуг. Стратегія розвитку гімназії дасть можливість виробити пріоритетні 

напрями діяльності гімназії  на найближчі роки. 

  

 

 

 



6 
 

ІІІ. Стратегія розвитку гімназії на 2021-2024 роки 

1. Загальні положення 

Провідна ідея  – створення умов для якісного надання освітніх послуг шляхом тісної 

взаємодії в системі «здобувачі освіти-батьки здобувачів освіти - педагоги», створити 

сприятливе освітнє середовище на основі демократизації, гуманізації, співпраці, 

співтворчості, спрямоване на зміцнення здоров'я дітей, створення умов для фізичного 

розвитку, соціальної адаптації, духовного зростання; орієнтувати внутрішній світ дитини на 

збагачення індивідуального досвіду, самопізнання, самооцінки, саморозвитку, 

самовизначенні, самореалізації. 

Завдання, які ставить перед собою колектив гімназії  : 
- фізичний та духовний розвиток здобувача освіти; 

- створення умов для надання якісних освітніх послуг шляхом тісної взаємодії в системі 

«здобувачі освіти-батьки здобувачів освіти - педагоги»; 

- створення сприятливого освітнього середовища, у якому будуть забезпечені умови для 

творчості та самореалізації учасників освітнього процесу. 

Знаходячись на шляху дії програми «Нова українська школа» головним девізом своїм 

вважаємо висловлювання: 

«Змінюймось! Інакше перестанемо існувати» 

 Прагнемо знайти відповіді на запитання: 

· який заклад освіти потрібно дитині в сільській місцевості, де поряд немає позашкільних 

центрів розвитку? 

· Як допомогти їй пристосуватись до освітнього життя, почуватися спокійно і впевнено? 

· Як зберегти її емоційне благополуччя – таке необхідне для повноцінного розвитку і здоров’я? 

Насамперед потрібно прагнути створити середовище, де формується нова українська 

школа в якій нова людина, як творча особистість, фізично і духовно досконала. Із перших 

кроків реформи слід зрозуміти, що в маленькому колективі має бути своя неповторна аура, і 

найголовніше – повага до учасників освітнього процесу, які прагнуть до надання-отримання 

якісних знань. 

Ми створюємо: 

· сприятливі умови для надання освітніх послуг (відсутність стресових ситуацій, адекватність 

вимог, використання різних методик навчання); 

· оптимальну організацію освітнього процесу (відповідно до вікових, індивідуальних 

особливостей та гігієнічних вимог); 

· тісну взаємодію з батьками здобувачів освіти, громадськістю. 

Пріоритетним напрямком сучасної освітньої системи України, що підтверджено 

сучасними державними законами та нормативними документами, є доступ до якісної освіти, 

до найкращих світових здобутків у освітній галузі. 

Нові Закони України «Про освіту», «Про повну  загальну середню освіту» та новий 

Державний стандарт початкової освіти, базової і повної загальної середньої освіти орієнтує 

педагогів на персональну відповідальність за якість надання освітніх послуг та перехід від 

декларування переваг особистісної моделі до її практичного впровадження. Визначено вимоги 

до якості знань здобувачів освіти, які відповідають змісту і структурі предметних 
компетентностей (знає, розуміє, застосовує, аналізує, виявляє ставлення, оцінює тощо). Разом 

із предметною підготовкою за роки здобуття загальної середньої освіти діти мають оволодіти 

ключовими компетентностями, до яких, згідно з міжнародними домовленостями, віднесено: 

уміння вчитися, спілкуватися державною, рідною та іноземними мовами; математична і базова 

компетентності в галузі природознавства і техніки; інформаційно-комунікаційна; соціальна і 
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громадянська; загальнокультурна; підприємницька; здоров’язберігаюча. Державний стандарт 

ґрунтується на засадах особистісно орієнтованого, компетентнісного та діяльнісного підходів. 

Діяльнісний підхід спрямований на розвиток умінь і навичок здобувачів освіти, застосування 

здобутих знань у практичній ситуації, пошук шляхів інтеграції до соціокультурного та 

природного середовища. 

Основна мета діяльності – це безперервний процес підвищення ефективності освітнього 

процесу з одночасним урахуванням потреб суспільства, а також потреб особистості здобувача 

освіти. Цьому сприяє застосування новітніх досягнень педагогіки та психології, використання 

інноваційних технологій навчання, комп’ютеризація освітнього процесу. 

Освітній процес  спрямований на формування у випускника гімназії якостей, необхідних 

для  подальшого навчання та професійного визначення, а саме: 

- орієнтації у сучасних реаліях і підготовленості до життя у ХХІ столітті; 

- здатності до самовизначення, саморозвитку, самоосвіти; 

- володіння іноземною мовою; 

- наявності життєвого досвіду спілкування, роботи в колективі, під керівництвом, та 

самостійно; 

- високого рівня освіченості, культури, здатності до творчої праці; 

- вільного володіння комп’ютером, високого рівня культури користування ІКТ; 

- готовності до вибору професії відповідно до своїх здібностей та можливостей, потреб ринку 

праці; 

- формованню трудової та моральної життєвої мотивації, активної громадянської  позиції. 

Розвиток та практичне застосування комунікативних та інформаційно-комунікаційних 

компетенцій здобувачів освіти в умовах особистісно зорієнтованого і діяльнісного підходів є 

ключовими положеннями Стратегії розвитку гімназії. 

Одним із пріоритетних завдань гімназії є розвиток саме комунікативних 

компетентностей здобувачів освіти, у тому числі: 

· толерантність; 

· висока комунікативність; 

· творча активність; 

· рефлективність; 

· емпативність. 

В основу Стратегії розвитку гімназії покладено системний підхід, спрямований на 

розв’язання проблеми створення, розвитку та використання інформаційних та комунікаційних 

технологій . 

Створення єдиного інформаційного освітнього простору ґрунтується на таких 

принципах: 

· інформаційна й аналітична відкритість, доступність; 

· прогнозування; 

· гнучкість управління; 

· оптимальність функціонування гімназії в системі освіти; 

· відокремленість функцій управління. 

 
Використання нових інформаційних технологій у процесі управління якістю освітнього 

процесу передбачає реалізацію такого комплексу педагогічних умов: 

- використання психолого-педагогічних закономірностей та принципів в процесі здобуття 

освіти та підвищення кваліфікації педагогів із проблеми сучасних інформаційних технологій; 

- мотивування діяльності педагогів щодо використання сучасних інформаційних технологій в 

освітньому процесі; 

- наявність єдиного інформаційного освітнього простору, що динамічно розвивається. 

        Стратегія розвитку гімназії  повністю підпорядкована освітній меті - виявленню і 
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розвитку здібностей кожної дитини, формуванню духовно багатої, фізично розвиненої, творчо 

мислячої, конкурентоспроможної особистості- громадянина України. 

2. Управлінський аспект 

Мета: координація дій усіх учасників освітнього процесу, створення умов для їх 

продуктивної творчої діяльності. 

 

Основні завдання: 

- управління якістю освіти на основі нових інноваційних технологій та освітнього 

моніторингу; 

- забезпечення відповідної підготовки педагогів, здатних якісно надавати освітні послуги 

здобувачам освіти; 

- виконання завдань розвитку, спрямованих на самореалізацію особистості. 

- створення умов для продуктивної творчої діяльності та проходження сертифікації педагогів. 

 

Шляхи реалізації: 

- впровадження в практику роботи гімназії інноваційних технологій; 

- створення сприятливого мікроклімату серед учасників освітнього процесу для успішного 

реалізації їх творчого потенціалу; 

- забезпечення виконання замовлень педагогічних працівників щодо підвищення їх фахового 

рівня через заняття самоосвітою; 

- підримка ініціативи кожного учасника освітнього процесу в його самореалізації; 

- розкриття творчого потенціалу учасників освітнього процесу; 

- стимулювання творчості учасників освітнього процесу. 

 

Організаційно-педагогічну модель управлінської діяльності складають: 

• загальні збори; 

• педагогічна рада; 

• атестаційна комісія; 

• учнівське самоуправління; 

 

Механізм управлінської діяльності включає: діагностику, керування освітньою діяль-

ністю, моніторинг. 

З метою демократизації контролю в управлінській діяльності передбачається залучення 

до нього працівників всіх ланок закладу, робота педагогів в режимі академічної свободи. 

3. Методичний аспект 

Мета: створення комфортних умов для професійного зростання та розкриття творчого 

потенціалу кожного педагогічного працівника 

 

Основні завдання: 

- створення атмосфери творчого пошуку оригінальних нестандартних рішень педагогічних 

проблем; 

- формування в педагогів готовності до проходження сертифікації та впровадження сучасних 

інноваційних технологій; 

- формування прагнення до оволодіння педагогікою співпраці та співтворчості на принципах 

особистісно орієнтованих методик надання освітніх послуг; 

- спрямування діяльності учнів за допомогою професійного мудрого керівництва з боку 

педагогічного колективу. 
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Шляхи реалізації: 

- постійний моніторинг  рівня професійної компетентності, якості надання освітніх послу;. 

- удосконалення особистого досвіду на основі кращих досягнень науки і практики викладання; 

- участь у конкурсах педагогічної майстерності , в обласній тематичній виставці ефективого 

педагогічного досвіду «Освіта Харківщини ХХІ століття». 

4. Виховний аспект 

Мета: сприяння формуванню в учнів знань, умінь і навичок, необхідних для 

майбутнього успішного вибору професії; розвитку пізнавальної творчої активності 

особистості; розвиток природних здібностей, уяви і продуктивного мислення з гуманістичним 

світосприйняттям і почуттям відповідальності за долю України, її народу; виховання 

естетичних смаків; ведення здорового способу життя. 

Основні завдання: 

- формування основ наукового світогляду, пізнавальної активності і культури розумової праці, 

вироблення уміння самостійно здобувати знання, застосовувати їх у своїй практичній 

діяльності; 

- виховання почуття любові до Батьківщини і свого народу як основи духовного розвитку 

особистості, шанобливе ставлення до історичних пам'яток; 

- сприяти формуванню навичок самоврядування, соціальної активності і відповідальності в 

процесі практичної громадської діяльності, правової культури, вільного володіння державною 

мовою, засвоєння основ державного і кримінального права, активної протидії випадкам 

порушення законів; 

- залучення до активної екологічної діяльності, формування основ естетичної культури, 

гармонійний розвиток духовного, фізичного та психічного здоров'я; 

- формування культури здорового способу життя. 

 

Шляхи реалізації: 

- організації і проведення засідань ШМО класних керівників відповідної тематики; 

- проведення профорієнтаційної роботи серед здобувачів освіти. 

- організація роботи  самоврядування в гімназії; 

- проведення уроків мужності, позакласних спортивних заходів. 

 

5. Психолого-педагогічний аспект 

Мета: формування особистості через шкільне та сімейне виховання з урахуванням: 

• індивідуальних особливостей; 

• здібностей; 

• умінь та навичок. 

 

Основні завдання 
1. Створення: 

- ситуації творчості для всіх учасників освітнього процесу; 

- умов для соціальної самореалізації учасників освітнього процесу. 

 

2. Посилення впливу виховання в гімназії та сім’ї на формування: 

• стійкої мотивації до здобуття освіти; 
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• високої духовної культури; 

• моральних переконань; 

• трудового виховання дітей. 

 

3. Забезпечення якісного психолого-педагогічного супроводу освітнього процесу. 

 

4. Практичне забезпечення корекційно-розвивальної роботи: 

• діагностики особистісного розвитку; 

• ціннісних орієнтацій; 

• соціального статусу; 

• виявлення вад і проблем соціального розвитку дитини. 

 

5. Орієнтація на соціально-психологічну профілактику негативних явищ в освітньому 

середовищі, профілактику девіантної поведінки. 

Шляхи реалізації 

1 . Психолого-педагогічна діагностика з виявлення у дітей: 

• здібностей; 

• схильностей; 

• потреб; 

• відстеження динаміки і розвитку обдарованих та здібних учнів. 

2. Консультації та навчання батьків, проведення батьківських зборів. 

 

3. Створення сприятливого психологічного клімату у всіх структурних підрозділах освітнього 

процесу. 

6.  Очікувані результати 

 Забезпечення умов для здобуття сучасної, доступної та якісної освіти відповідно до вимог 

суспільства, запитів особистості й потреб держави. 

 Підвищення рівня професійної компетентності педагогів (психолого-педагогічними 

знаннями та вміннями, володіння прийомами індивідуалізації навчання та виховання 

здобувачів освіти). 

 Підвищення рівня начальних досягнень учнів. Підвищення якості вихованості здобувачів 

освіти. 

 Створення позитивного іміджу школи в соціумі, підвищення її конкурентоздатності. 

 Поліпшення якісних показників ДПА, результатів предметних олімпіад та конкурсів. 

 

7. Основні шляхи реалізації Стратегії розвитку гімназії  

 на період 2021-2024 рр. 

 

7.1. Участь у регіональному освітньому проєкті: «Підвищення  ефективності 

професійного самовдосконалення педагогічних працівників у міжатестаційний період».  

  

 Пріоритетні напрями розвитку особистості педагога: 

- атестація педагогічних працівників: здобуття фахових компетентностей  

спеціалізованої освіти (стаття 50); 
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- сертифікація: зовнішнє оцінювання професійних компетентностей (на добровільних 

засадах, виключно за власною ініціативою) (стаття 51); 

- створення середовища цілеспрямованого  на саморозвиток творчо-ініціативного 

педагога (стаття 59). 

 

Основні професійні принципи особистості педагогічного працівника у системі 

компетентностей 

- Інтелектуальна компетентність (наукові знання). 

- Психологічна компетентність. 

- Управлінська компетентність (базові вміння). 

- Мотиваційна компетентність. 

- Проектна компетентність. 

- Методична компетентність. 

Перспективний план підвищення кваліфікації та 

атестації учителів гімназії на 2021-2024 роки 

№ 

з/п 

Прізвище, ім’я, по 

батькові 

Посада Освіта, 

навчальний 

заклад, 

спеціальність  

за дипломом  

 Стаж 

педагогіч

ної праці 

Дата 

чергової 

атестації 

20 

21 

20 

22 

20 

23 

20 

24 

          

1 Засадченко 

Наталія 

Миколаївна 

Директор Вища, ХДПІ 

ім..Г.С.Сково

роди, 1982р., 

біологія та 

хімія 

39 2024 

(150 год) 

    

Учитель 

хімії 

30 30 60 30 

2 Ворона Наталія 

Анатоліївна 

Заступни

к  

Вища, ХДПУ 

ім..Г.С.Сково

роди, 1994р., 

математика і 

фізика 

27 2022 

(120 год) 

    

Учитель 

фізики 
60 30 30 30 

3 Сидоренко Майя 

Віталіївна 

уч.укр.мо

ви і літер 

Вища, ХДПІ 

ім..Г.С.Сково

роди, 1986р., 

українська 

мова та 

література 

41 2022 

(90 год ) 

30 30 30 30 

4 Гнідь Олександр 

Іванович 

Уч.геогра

фії 

 Вища, ХДУ 

ім..М.Горьког

о, 1993р., 

географія 

29 2022 

(90 год ) 

30 30 60 30 

5 Бережна 

Людмила 

Олександрівна 

Уч.фізкул

ьтури 

Вища, ХДПІ 

ім..Г.С.Сково

роди, 1989р., 

фізична 

культура 

32 2024 

(150 год) 

30 30 60 30 
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6 Крикун Ліана 

Іванівна 

Уч.англ.м

ови 

Вища, ХДПУ 

ім..Г.С.Сково

роди, 1994р., 

українська 

мова та 

література, 

англійська 

мова 

28 2022 

(120 год) 

30 30 30 30 

7 Ахметов 

Олександр 

Сабірджанович 

Уч. 

біології  

Вища, ХНУ 

ім..В.Н.Караз

іна, 2005р., 

біологія 

14 2021 

(90 год ) 

30 30 30 30 

8 Чичельник 

Людмила 

Володимирівна 

Уч.рос.мо

ви 

Вища, ХДПУ 

ім..Г.С.Сково

роди, 1994р., 

., російська 

мова та 

література 

29 2025 

(150 год) 

30 30 30 30 

9 Шульга 

Людмила 

Михайлівна 

Уч.зар.літ

ератури 

Вища, ХДУ 

ім..М.Горьког

о, 1993р., 

російська 

мова та 

література 

28 2025 

(150 год) 

30 30 30 30 

10 Крячко Тетяна 

Миколаївна 

Учитель 

математи

ки 

Вища, ЛДПІ 

ім..Т.Г.Шевче

нка, 1994р., 

математика 

26 2022 

(120 год) 

30 30 30 30 

11 Гусак Юлія 

Володимирівна 

Уч.почат.

класів 

Базова вища, 

бакалавр, 

Харківський 

гуманітарний 

педагогічний 

інститут, 

початкова 

освіта 

8 2025 

(150 год) 

30 30 30 60 

12 Пономаренко 

Людмила 

Григорівна 

Уч.почат.

класів 

Вища, ХДПУ 

ім..Г.С.Сково

роди, 2005 р., 

початко ве 

навчаня 

18 2023 

(150 год) 

60 30 30 30 
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13 Ахметова Аліна 

Анатоліївна 

Уч.почат.

класів 

Неповна 

вища,  

Балаклійська 

філія 

комуналь-

ного закладу 

«ХГПА» 

Харківської 

обласної 

ради, 2017р., 

початкова 

освіта 

3 - - - - - 

14 Борщ 

Ксенія 

Леонідівна 

Учитель 

початкови

х класів 

Вища, ХДПУ 

ім..Г.С.Сково

роди, 2008 р., 

початкове 

навчаня 

9 2025 

(120 год) 

60 

 

30 30 30 

15 Діденко Тамара 

Михайлівна 

Асистент 

учителя 

 

 

Середня 

спеціальня, 

Путивльське 

педагогічне 

училище, 

1976 р., 

викладання в 

початкових 

класах 

загальноосвіт

ньої школи 

35 2022 30 30 30 30 

16 Гуськова Олена 

Єгорівна 

Виховате

ль 

дошкільн

ої групи 

Середня 

спеціальна, 

Харківське 

педагогічне 

училище, 

1982 

р.,дошкільне 

виховання 

22 2021 

(120 год) 

0 0 0 0 

17 Кремень Інна 

Сергіївна 

Виховате

ль 

дошкільн

ої 

різновіков

і групи 

Балаклійську 

філію 

комунального 

закладу 

Харківська 

гуманітарно-
педагогічна 

академія, 

2018, 

вихователь 

дітей 

дошкільного 

віку, 

вихователь 

логопедични

х груп 

3 2021 

(120 год) 

12

0 

0 0 0 
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18 Губач Світлана 

Петрівна 

Педагог – 

організат

ор,  

Вища, ХДПУ 

ім..Г.С.Сково

роди, 2005 р., 

правознавств

о 

10 2023 

(150 год) 

30 60 

 

30 30 

 

Очікувані результати: 

- Підвищення педагогічної компетентності, яка складається з удосконалення знань та 

узагальнення 

 

7.2. Участь у регіональному освітньому проєкті : «Розвиток інклюзивної освіти в 

Харківській області». 

 
Наші можливості – це збереження і розвиток позитивного досвіду у впровадженні 

інклюзивної освіти, а саме:  

 

№з/п Захід 2021-2022 2022-2023 2023-2024 

1. Створення ресурсної кімнати +   

2. Участь у тренінгах із 

запровадження інклюзивної 

освіти 

+ + + 

3. Співпраця із Всеукраїнським 

фондом «Крок за кроком» 

+ + + 

4. Збереження матеріально-

технічної бази інклюзивного 

класу 

+ + + 

5. Ремонт пандусу (укладення 

плиткою). 

 + + 

 
7.3. Участь у регіональному освітньому проєкті : «Виховний простір Харківщини». 

   

Наші можливості: 

 посилити спрямованість виховної роботи в закладі на формування в дітей та молоді 

любові до Батьківщини, громадянських якостей; популяризувати культурне розмаїття, 

історичну спадщину країни, рідного краю; формувати історичну пам’ять підростаючого 

покоління; забезпечити духовну єдність поколінь; 

 сприяти формуванню духовно-моральних взаємин між усіма учасниками освітнього 

процесу, толерантного ставлення до представників інших народів, культур і традицій, до 

однолітків, батьків, інших людей; вихованню пошани та любові до культурного спадку 

свого народу та мистецтва, культивуванню кращих рис української ментальності: 

працелюбності, свободи, справедливості, доброти, чесності, відповідального ставлення до 

природи; 

 активізувати застосування сучасних форм і методів правової та превентивної освіти, 

формування здорового способу життя, фізичного розвитку і культури, спрямованих на 

формування сталої відповідальної поведінки, імунітету до негативних впливів 

соціального оточення; 
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  стимулювати педагогічний колектив, батьків учнів, громади до продуктивної взаємодії у 

сфері виховання дітей. 

   

 №з/п Захід 2021-2022 2022-2023 2023-2024 

1. Поповнення експонатами музею 

 

+ + + 

2. Збереження традицій гімназії 

 

+ + + 

3. Співпраця з позашкільними 

установами щодо роботи гуртків та 

спортивних секцій. 

+ + + 

4. Подальша участь в освітньому 

проєкті «Виховний простір 

Харківщини». 

+ + + 

 

Очікувані результати: 

 обʼєднання зусиль педагогічного колективу гімназії, батьків і громадськості для 

реалізації завдань національно-патріотичного, духовно-морального, превентивного виховання 

дітей, учнів;  

  створення в освітньому просторі  належних умов для формування у дітей, учнів 

патріотичних почуттів, духовних цінностей; поваги до законів, державних символів; 

громадянських якостей, толерантного ставлення до людей; навичок правомірної та 

здоровʼязбережувальної поведінки тощо. 

 

7.4. Мережа класів та контингент учнів 

 

Станом на 01 вересня 2021 року у закладі функціонує 9 класів, у яких навчається 91 

учень, середня наповнюваність становить 10.  

Учні працюють у 5-ти денному режимі. 

 

Класи 

2021- 2022 2022-2023 2023-2024 

К-ть 

класів 

К-ть 

учнів 

К-ть 

класів 

К-ть 

учнів 

К-ть 

класів 

К-ть 

учнів 

1 1 11 1 8 1 7 

2 1 11 1 11 1 8 

3 1 9 1 11 1 11 

4 1 10 1 9 1 11 

5 1 9 1 10 1 9 

6 1 8 1 9 1 10 

7 1 15 1 8 1 9 

8 1 12 1 15 1 8 

9 1 6 1 12 1 15 

Усього  9 91 9 91 9 88 
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7.5. Мережа груп та контингент вихованців 

 

Станом на 01 вересня 2021 року у закладі функціонує 1 група, у яких виховується 16 

дітей.  

 

Група 

2021- 2022 2022-2023 2023-2024 

К-ть 

груп 

К-ть 

вихованці

в  

К-ть 

груп 

К-ть 

вихованців  

К-ть 

груп 

К-ть 

вихованц

ів  

різнові

кова 
1 16 1 14 1 12 

 
7.6. Розвиток кадрового потенціалу 

 
Станом на 1 вересня 2021 року у закладі працює 18 педагогів, з них: 13 осіб мають вищу 

освіту; 2 - базову вищу освіту; 3— середню спеціальну. За кваліфікаційною категорією: 9 

вчитель «спеціаліст вищої категорії», 2 – «спеціаліст першої категорії», 1 – «спеціаліст другої 

категорії», 6– «спеціаліст». 

 
Потреба в кадровому забезпеченні на наступні  роки: 

 
2022 р. 2023 р. 2024 р. 

Психолог    

Музичний 

керівник 

  

 

7.7. Основні вектори методичної роботи 

 

Система заходів методичного характеру мають бути максимально спрямовані на 

формування професійної, педагогічної та соціально-психологічної культури педагогів, 

розширення та поглиблення знань, продукування ними нових педагогічних ідей, технології 

навчання та виховання в сучасних умовах. 

 

Основні вектори  методичної роботи: 

 створення цілісної системи методичної роботи, яка ґрунтується на 

досягненнях науки, передового досвіду, спрямована на всебічне підвищення 

професійної майстерності кожного вчителя, на збагачення й розвиток творчого 

потенціалу педагогічного колективу закладу;  

 вивчення нормативно-правових та інструктивно-методичних документів 

про заклад;  

 підвищення рівня управлінської діяльності, загальної культури 

педагогічного колективу;  

 дослідження рівня ефективності застосування індивідуальної, групової та 

колективної форми організації методичної роботи;  

 систематичне вивчення й аналіз навчальних планів, програм, 

підручників, навчальних посібників, методичних рекомендацій щодо вивчення 

шкільних дисциплін;  

 вивчення, узагальнення, упровадження, популяризація передового 

педагогічного досвіду; 
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 здійснення психолого-діагностичного супроводу методичної роботи з 

педагогічними кадрами; 

 керівництво роботою методичних підрозділів та координація їхньої 

діяльності; 

 активне впровадження й використання досягнень, рекомендацій 

психолого-педагогічної науки; 

 створення організаційних умов для безперервного вдосконалення 

фахової освіти та кваліфікації педагогічних працівників; 

 залучення педагогів до дослідницької роботи; 

 удосконалення освітнього процесу шляхом диференціації, 

індивідуалізації навчання, упровадження нових педагогічних технологій; 

 проведення системи методичних заходів, спрямованих на розвиток 

творчих можливостей педагогів; 

 зміцнення матеріально-технічного та навчально-методичного 

забезпечення навчальних кабінетів; 

 аналіз стану викладання предметів та  курсів за вибором;  удосконалення 

роботи з обдарованими учнями; 

 координація змісту й організаційних форм методичної роботи закладу 

освіти; 

 надання методичної допомоги молодим учителям; 

 підвищення ефективності та результативності освітнього процесу. 

  

Головні вектори методичної роботи: 

 опрацювання педагогічними працівниками нормативно-правових 

документів щодо організації освітнього процесу, актуальних проблем методики 

викладання шкільних дисциплін;       

 організація підвищення кваліфікації вчителів; 

 підтримка інноваційної діяльності вчителів; 

 надання допомоги педагогам у підготовці до атестації; 

 діагностична діяльність щодо якості навчання учнів. 

Структура методичної роботи гімназії поєднує: 

 розгляд основних методичних проблем педагогічною радою; 

 керівну координаційну роботу Методичної ради; 

 експериментально-дослідницьку роботу; 

 роботу методичних об’єднань, творчих груп, постійно діючих семінарів-

практикумів із упровадження інноваційних освітніх технологій; 

   залучення обдарованих дітей до дослідницької діяльності в МАН. 

 

7.8 Перспективний план  вивчення стану викладання навчальних предметів  

на період з 2021 до 2024 року 

Рік Навчальні предмети 

2021-2022 Англійська мова, математика, фізика, фізична культура, основи здоров’я. 

початкові класи . 
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2022-2023 Інформатика, історія України, образотворче мистецтво, правознавство,   

фізична культура, всесвітня історія, основи здоров’я, початкові класи . 

2023 -2024 Хімія, фізична культура,початкові класи, музичне мистецтво, основи 

здоров’я.  

 

7.9 .Перспективний план внутрішкільного контролю  на період з 2021 до 2025 року 

№ Предмет 2021/2022 

навчальний  

рік 

2022/2023 

навчальний  

рік 

2023/2024 

навчальний  

рік 

1. Українська 

мова та 

література 

Використання 

інтерактивних форм 

і методів навчання 

здобувачів освіти. 

Організація 

самостійної 

пізнавальної 

діяльності 

здобувачів освіти. 

Аналіз рівня 

досягнень здобувачів 

освіти за всіма 

видами мовної 

діяльності. 

2. Зарубіжна  літер

атура 

Аналіз рівня 

літературного 

розвитку здобувачів 

освіти, формування 

їхньої читацької 

культури. 

Організація та 

здійснення 

тематичного обліку 

навчальних 

досягнень 

здобувачів освіти. 

Аналіз рівня 

досягнень здобувачів 

освіти за всіма 

видами мовної 

діяльності. 

3. Іноземна мова Стан викладання. 

Відповідність рівня 

досягнень 

здобувачів освіти 

вимогам програм. 

Оцінювання 

досягнень 

здобувачів освіти за 

всіма видами мовної 

діяльності. 

Стан викладання. 

Розвиток 

комунікативної 

компетенції 

здобувачів освіти. 

4. Історія України, 

всесвітня 

історія, правозн

авство 

Відповідність рівня 

досягнень 

здобувачів освіти 

вимогам програм. 

Стан викладання. 

Організація та 

здійснення 

тематичного обліку 

навчальних 

досягнень 

здобувачів освіти. 

Використання 

інтерактивних форм і 

методів навчання 

здобувачів освіти 

5. Географія Формування в 

здобувачів освіти 

цілісного світогляду 

про природу Землі, 

картографічних 

умінь та навичок. 

Стан роботи з 

обдарованими 

дітьми. 

Відповідність рівня 

досягнень здобувачів 

освіти вимогам 

програм. 

6. Математика Стан викладання. 

Формування 

навичок самостійної 

Виконання 

практичної частини 

програми. 

Організація та 

здійснення 

тематичного обліку 
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діяльності 

здобувачів освіти. 

 

досягнень здобувачів 

освіти. 

7. Фізика Стан викладання. 

Запровадження 

вимог 

гуманітаризації 

викладання фізики.  

Робота з 

обдарованими 

дітьми. 

Система повторення 

навчального 

матеріалу. 

8. Біологія Здійснення між 

предметних зв’язків. 

Використання 

інтерактивних форм 

і методів роботи з 

дітьми на уроках і в 

позакласний час. 

Формування 

здорового способу 

життя, екологічне 

виховання здобувачів 

освіти. 

9. Хімія Ефективність 

роботи шкільної 

динамічної групи 

вчителів 

природничо-

математичних 

дисциплін. 

Відповідність рівня 

досягнень 

здобувачів освіти 

вимогам програм. 

Стан викладання. 

Здійснення 

особистісно 

орієнтованого 

підходу, організація 

та управління 

самостійною 

діяльністю здобувачів 

освіти. 

10. Образотворче 

мистецтво 

Інтерактивні 

технології навчання 

образотворчого 

мистецтва. 

Стан викладання. 

Підготовка та 

проведення 

тематичних 

атестацій здобувачів 

освіти. 

Навчально-

методичне 

забезпечення 

викладання 

образотворчого 

мистецтва. 

11. Музичне 

мистецтво 

Використання 

інтерактивних 

технологій навчання 

здобувачів освіти. 

Виховання  толеран

тності, патріотичних 

почуттів, любові до 

рідного краю, 

України. 

Стан викладання. 

Запровадження 

методу художньо-

практичної 

драматургії.  

12. Трудове 

навчання 

Відповідність рівня 

досягнень 

здобувачів освіти 

вимогам програм. 

Стан роботи з 

профорієнтації 

здобувачів освіти. 

Дотримування 

нормативних вимог 

до оцінювання 

навчальних досягнень 

здобувачів освіти. 

13. Фізична 

культура 

Формування 

здорового способу 

життя.. 

Охорона праці та 

техніка безпеки на 

уроках 

Здійснення між 

предметних зв’язків 

14. Основи здоров’я Стан матеріально-

технічного та 

навчально-

методичного 

забезпечення 

Формування та 

вдосконалення 

вмінь і навичок 

учнів щодо 

збереження здоров’я 

Здійснення між 

предметних зв’язків. 
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викладання 

предмета. 

та життя в 

надзвичайних 

ситуаціях. 

15. Початкові 

класи 

Стан викладання. 

Наступність у 

навчанні дітей 

старшого 

дошкільного віку та 

дітей 1-го класу. 

Стан викладання. 

Формування та 

розвиток мовної 

діяльності 

здобувачів освіти. 

Стан викладання. 

Дотримання вимог 

щодо вербального 

оцінювання 

навчальних досягнень 

здобувачів освіти. 

 

7.10. Основні напрями виховної роботи  гімназії 

 
     Основні завдання з виховання підростаючого покоління визначено Закону України «Про 

освіту», Указів Президента України від 25.06.2013 №344/2013 «Про національну стратегію 

розвитку освіти в Україні на період до 2021 року», від 18.05.2019 №286/2019 «Про стратегію 

національно-патріотичного виховання», Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної  середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, 

схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №988-р, розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 56 «Про затвердження плану заходів на 2019-

2020 роки з реалізації Стратегії державної політики щодо наркотиків на період до 2020 року», 

наказів Міністерства освіти і науки України від 31.10.2011№1243 «Про Основні орієнтири 

виховання учнів  1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України», від 08.04.2016 № 

405 «Про затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки щодо протидії торгівлі 

людьми на період до 2020 року», від 02.10.2018№ 1047 «Методичні рекомендації щодо 

виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних 

працівників із іншими органами та службами», листів Міністерства освіти і науки України від 

18.05.2018 № 1/11-5480 «Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству», 

від 29.01.2019 № 1/19-881 «Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу 

(цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIII, від 27.06.2019 № 1/9-414 «Деякі питання щодо 

створення у 2019/2020 навчальному році безпечного освітнього середовища, формування в 

дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок». 

    Вся робота гімназії була спрямована на проектування розвитку особистості, її 

пізнавальних інтересів, здібностей кожного з вихованців у процесі ставлення колективу. 

Процес виховання відбувається персоніфікованим (індивідуальним) і колективним водночас, 

спрямованим на розширення соціальної компетентності та розкриття індивідуальності 

кожного учня, особистісне зростання юної людини.  

У Концепції розвитку нової української школи визначено 10 ключових компетентностей, 

які необхідно формувати у випускника, щоб забезпечити його зростання як особистості, 

патріота, інноватора. Серед цих компетентностей виділено соціальні та громадянські 

компетентності, нова українська школа буде формувати ціннісні ставлення й судження, які 

слугують базою для щасливого особистого життя та успішної взаємодії з суспільством. 

Виховний процес має бути невід’ємною складовою усього освітнього процесу і орієнтуватися 

на загальнолюдські цінності, зокрема морально-етичні (гідність, чесність, справедливість, 

турбота, повага до життя, повага до себе та інших людей), соціально-політичні (свобода, 

демократія, культурне різноманіття, повага до рідної мови і культури, патріотизм, шанобливе 

ставлення до довкілля, повага до закону, солідарність, відповідальність). 

Основними завданнями виховної роботи на 2021- 2024  рік є: 

- дотримання принципів виховання, визначених концептуальними засадами 

«Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів у загальноосвітніх навчальних 

закладах» 
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- реалізація особистісно - орієнтованого, діяльного, системного, творчого та 

компетентного підходів до організації виховного процесу у шкільному та класному 

колективах, позашкільній роботі. 

- оптимальне поєднання форм виховної роботи - індивідуальної, колективної, 

групової та масової 

- співпраця з органами місцевого самоврядування, міськими організаціями, 

батьківською громадою, органами учнівського самоврядування, дитячими 

громадськими організаціями 

- змістовне наповнення виховних заходів з урахуванням вікових особливостей учнів. 

- оптимальне поєднання  форм виховної роботи – індивідуальної, колективної, 

групової та масової 

- співпраця з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями, 

органами учнівського самоврядування, батьківською громадою 

- змістовне наповнення виховних  заходів з урахуванням вікових особливостей учнів 

 

Перспектвний план  вивчення позакласної та   

позашкільної виховної роботи на 2020-2025 роки 

Напрями виховання Роки навчання 

2021-2022 2022-2023 2023 -2024 

Ціннісне ставлення до себе 

   

Ціннісне ставлення до сім’ї, 

родини,людей 

   

Ціннісне ставлення до суспільства і 

держави 

   

Ціннісне ставлення до культури і 

мистецтва 

   

Ціннісне ставлення до праці 

   

Ціннісне ставлення до природи 
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7.11. Розвиток матеріально-технічної бази закладу 

  
№ 

зп 

Зміст роботи 2021/ 

2022 

2022/ 

2023 

2023/ 

2024 

1 Поточний ремонт навчальних кабінетів, 

групи 

+ + + 

2 Протипожежна обробка дерев’яних 

конструкцій 

 +  

3 Замір опору ізоляції +       + + 

4 Облаштування системи пожежної 

сигналізації  

 +  

5 Ремонт сходових клітин та східців 

центрального входу 

+   

6 Благоустрій подвір’я гімназії: 

- облаштування пішохідних доріжок  ; 

- облаштування зон відпочинку; 

- розширення та облаштування майданчика 

для прогулянок вихованцям дошкільного 

підрозділу; 

+ + + 

7 Поновлення технічних засобів навчання 

(мультимедійні дошки, комп’ютери, 

проектори і т.п.) для навчальних та 

адміністративних кабінетів, для дошкільного 

підрозділу 

+ + + 

8 Поновлення спортивного інвентарю 

 

+ + + 

9 Поновлення наочних посібників в 

навчальних кабінетах 

+ + + 

10 Заміна меблів у навчальних кабінетах згідно 

ростових норм 

+ + + 

11 Оновлення м’якого інвентарю дошкільного 

підрозділу 

  + 

14 Проведення ремонтних робіт місць 

загального користування. Придбання нових 

шкільних меблів та дошок. Заміна 

світильників у коридорах 

+ + + 

15 Поточний ремонт спортивної  зали 

 

+ + + 

16 Поточний ремонт обідньої зали їдальні. 

Придбання нового посуду до шкільної 

їдальні 

+ + + 

 
Можливі ризики, пов’язані з реалізацією плану розвитку: 

- зміни у змісті освіти; 

- недостатність виділених  та залучених коштів для реалізації основних напрямів плану; 

- зниження мотивації педагогів, батьків, учнів щодо заходів з реалізації; 

- втрата актуальності окремих пріоритетних напрямів; 

- недостатнє розуміння частиною батьківської громадськості стратегічних завдань 

розвитку навчально-виховного комплексу. 
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Шляхи розв’язання: 

- внесення змін та доповнень до програми розвитку; 

- додаткове залучення позабюджетних джерел фінансування; 

- підвищення ступеня відкритості закладу, висвітлення діяльності педагогічного 

колективу в ЗМІ, на сайті гімназії, у формі звіту директора перед громадськістю та 

колективом. 
 

Директор гімназії                   Наталія ЗАСАДЧЕНКО 

 

 


